

ОТЧЕТ за 2024 год
МБУ ДО «ДМШ № 1»
о работе по профилактике религиозного
экстремизма и терроризма.

За период 2024 года было запланировано 4 мероприятия, проведено 5 мероприятий, в которых приняли участие 174 человека. За аналогичный период 2023 года проведено 4 мероприятия, в которых приняло участие 168 человек.

Итого проведено:

Беседы - 1

1. «Предупреждение межнациональных конфликтов»

Инструктаж - 2

1. «Действия при обнаружении подозрительных взрывоопасных предметов»
2. «Обновление наглядной профилактической агитации, оформление стендов по противодействию экстремизму и терроризму».

Классный час – 1

1. «Ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом о трагедии в Беслане»

Концерт ко Дню народного единства – 1

1. «Сила в единстве страны!»

12 января в «Детской музыкальной школе №1» прошла беседа «Предупреждение межнациональных конфликтов». В ходе беседы были рассмотрены проблемы предупреждения межнациональных конфликтов. Также, ребятам напомнили о том, что толерантность означает уважение, принятие и правильное понимание других культур, способов самовыражения и проявления человеческой индивидуальности.

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_652%2Fall

<https://web.telegram.org/k/#@dmsh1bataisk>



22 февраля в «Детской музыкальной школе №1» прошел инструктаж преподавателей «Действия при обнаружении подозрительных взрывоопасных предметов». Всем преподавателям были розданы памятки антитеррористической направленности. Чтобы обезопасить себя и окружающих, старайтесь соблюдать спокойствие и, не привлекать внимания подозрительного вам человека, сообщить о нем или о подозрительном предмете в административные или правоохранительные органы либо в службы безопасности.

https://vk.com/club217424758?w=wall-217424758_757%2Fall

<https://web.telegram.org/k/#@dmsh1bataisk>



3 сентября в «Детской музыкальной школе №1» с обучающимися был проведен классный час ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом о трагедии в Беслане. В память о жертвах теракта школьникам рассказали о подробностях трагических событий захвата школы, а также грамотных действиях спецназа по спасению заложников.

https://vk.com/club217424758?from=search&w=wall-217424758_1201



В «Детской музыкальной школе №1» прошел концерт ко Дню народного единства «Сила в единстве страны!». День народного единства — государственный праздник, который ежегодно отмечается в России 4 ноября. Праздник был учрежден Федеральным законом "О внесении изменений в статью 1 Федерального закона "О днях воинской славы (победных днях) России" от 29 декабря 2004 года (после внесения изменений от 21 июля 2005 года закон стал именоваться "О днях воинской славы и памятных датах России").

<https://vk.com/club217424758>

Директор МБУ ДО
«ДМШ № 1»

С.В. Карелова